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Cross Cars και Αγωνιστικά Δελτία Αρχαρίων Αγώνων Ταχύτητας 

 
1. Αγωνιστικό Δελτίο Ταυτότητας Διαγωνιζομένου / Οδηγού της ΚΟΑ 

Αθλητές οι οποίοι επιθυμούν να δηλώσουν συμμετοχή σε αγώνες Ταχύτητας, Ανάβασης και Πίστας με 
αγωνιστικό αυτοκίνητο «Cross Car» θα πρέπει να κατέχουν Αγωνιστικό Δελτίο Διαγωνιζομένου / Οδηγού της 
ΚΟΑ ή Αγωνιστικό Δελτίο Ταυτότητας Διαγωνιζομένου / Οδηγού μόνο Αγώνα Ταχύτητας της ΚΟΑ. 
Για αγώνες Ανάβασης και Πίστας μόνο θα μπορούν να δηλώσουν και να συμμετάσχουν με Αγωνιστικό Δελτίο 
Διαγωνιζομένου / Οδηγού Πίστας της ΚΟΑ, εάν κατέχουν. 
 

2. Αγωνιστικό Δελτίο Ταυτότητας Διαγωνιζομένου / Οδηγού Αρχαρίου της ΚΟΑ 
Αθλητές που δεν κατέχουν Αγωνιστικό Δελτίο Ταυτότητας Διαγωνιζομένου / Οδηγού της ΚΟΑ και επιθυμούν 
να αγωνιστούν με «Cross Car» ή άλλο αγωνιστικό αυτοκίνητο σε αγώνες Ταχύτητας θα μπορούν με την 
προϋπόθεση ότι θα κατέχουν Αγωνιστικό Δελτίου Ταυτότητας Αρχαρίου της ΚΟΑ. 
Με το Αγωνιστικό Δελτίου Ταυτότητας Αρχαρίου της ΚΟΑ θα μπορούν να συμμετάσχουν ως Αρχάριοι στους 
αγώνες Ταχύτητας, και οι επιδόσεις τους θα μετρούν μόνο στην κλάση αρχαρίων του αγώνα. 
Σημειώνεται ότι τα Cross Cars μπορούν να διαγωνίζονται στις κατηγορίες RCK1, RCK2 και RCK3 μόνο σε αγώνες 
Ταχύτητας, Ανάβασης και Πίστας. 
 

3. Αγωνιστικό Δελτίο Ταυτότητας Διαγωνιζομένου / Οδηγού μόνο Αγώνα Ταχύτητας της ΚΟΑ 
Με τη συμπλήρωση δύο αγώνων (τουλάχιστο μια κανονική χρονομετρημένη διαδρομή ανά αγώνα) θα 
μπορούν να αιτηθούν για κανονικό Αγωνιστικό Δελτίο Ταυτότητας Διαγωνιζομένου / Οδηγού μόνο Αγώνα 
Ταχύτητας της ΚΟΑ, ώστε να συμμετέχουν κανονικά στο πλήρες πρόγραμμα κάθε αγώνα Ταχύτητας. 
Οι κάτοχοι Αγωνιστικού Δελτίου Ταυτότητας Διαγωνιζομένου / Οδηγού μόνο Αγώνα Ταχύτητας της ΚΟΑ θα 
μπορούν να λαμβάνουν μέρος και σε αγώνες Ανάβασης και Πίστας χωρίς να χρειάζεται η κατοχή Αγωνιστικού 
Δελτίου Ταυτότητας Διαγωνιζομένου / Οδηγού Πίστας.  
Οι κάτοχοι Αγωνιστικού Δελτίου Ταυτότητας Διαγωνιζομένου / Οδηγού μόνο Αγώνα Ταχύτητας της ΚΟΑ ΔΕΝ 
μπορούν να συμμετέχουν σε αγώνες Ανάβασης με αγωνιστικό αυτοκίνητο της κατηγορίας Ε. 
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